
    

Sicherheitshinweise 
Lesen Sie aufmerksam die Sicherheitshinweise und
benutzen Sie den Artikel nur wie in dieser Anleitung
 beschrie ben, damit es nicht versehentlich zu Ver -
letzungen oder Schäden kommt. Bewahren Sie diese
Anleitung zum  späteren Nachlesen auf. Bei Weitergabe
des Artikels ist auch diese Anleitung mitzugeben.

Verwendungszweck

Die Leuchte ist für den Einsatz im  Privathaushalt kon-
zipiert und für gewerbliche Zwecke nicht geeignet. 

GEFAHR für Kinder

Der Artikel ist kein Spielzeug. Halten Sie Kinder von•
dem Artikel fern.

Halten Sie Kinder von  Verpackungsmaterial fern. •
Es besteht u.a.  Erstickungsgefahr!

WARNUNG vor Verletzungen

Die LEDs in der Leuchte sind sehr hell. •
Schauen Sie nicht direkt in die LEDs. 

VORSICHT – Sachschäden

Der Akku ist fest eingebaut und kann und darf nicht•
selbst ausgetauscht werden. Bei Schäden am Akku
wenden Sie sich an eine Fachwerkstatt. 

Nehmen Sie die Leuchte nicht auseinander. •
Nehmen Sie keine Veränderungen am Artikel vor. 
Durch unsachgemäße Reparaturen können er -
hebliche Gefahren für den Benutzer entstehen. 

Aufgrund ihrer extrem langen Lebensdauer ist ein•
 Wechseln der fest eingebauten LEDs nicht not-
wendig. Sie können und dürfen nicht ge wech selt
werden. 

Schützen Sie die Leuchte vor Feuchtigkeit und•
 tauchen Sie sie auch nicht in Wasser oder andere
Flüssigkeiten ein.

Schützen Sie den Artikel vor Stößen, Stürzen, Staub,•
Feuchtigkeit, direkter Sonneneinstrahlung und
extremen Temperaturen.

Verwenden Sie zum Reinigen des Artikels keine•
scharfen Reiniger, Spiritus, Verdünnung etc. Wischen
Sie den Artikel nur mit einem leicht angefeuchteten
Tuch ab.

Beim Laden des Akkus beachten Sie …•

       … bei Anschluss per USB-Netzadapter an das
Stromnetz die technischen Daten des Netz -
adapters. 

       … dass Sie bei Anschluss an den Computer ggf.
zuvor alle offenen Anwendungen schließen,
um Datenverlust bei Problemen zu vermeiden.

       … bei Verwendung einer Powerbank die tech -
nischen Daten der Powerbank sowie deren
Gebrauchsanleitung.

Technische Daten
Modell:                  379 431
Akku:                   Lithium-Ionen, 2x 3,7V 1800 mAh

(Das Symbol steht für Gleichstrom)

(nach UN 38.3 
getestet)               Nennenergie: 13,32 Wh
Eingang:                USB DC5V 1A
Ladezeit:                 ca. 6 Stunden 
Betriebszeit:          ca. 8 Stunden (hell)

       ca. 13 Stunden (gedimmt) 
       ca. 15 Stunden (schwach) 

Leuchtmittel:          Leuchtdioden (nicht wechselbar)
Umgebungs-
temperatur:           +10 bis +40 °C
Made exclusively for: Tchibo GmbH, Überseering 18,
22297 Hamburg, Germany, www.tchibo.de
Im Zuge von Produktverbesserungen behalten wir uns
 technische und optische Veränderungen am Artikel vor.

Akku laden
Um Schäden am Akku zu vermeiden, ist dieser bei
 Lieferung nur halb geladen. Wenn Sie die Leuchte im
Akkubetrieb verwenden möchten, laden Sie den Akku
vor dem ersten Gebrauch vollständig auf.

www.tchibo.de/anleitungen

LED-Tischleuchte
Produktinformationde
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Schließen Sie die Leuchte wie abgebildet mit m

dem mitgelieferten USB-Ladekabel an einen 
USB-Anschluss Ihres Computers oder eines Netz-
adapters mit USB-Anschluss (nicht im Liefer -
umfang enthalten) an. Der Ladevorgang startet
 automatisch. Die Kontroll-Leuchte leuchtet rot.
Laden Sie den Akku solange, bis die Kontroll-
Leuchte grün leuchtet. 

       Ladezeit bei leerem Akku ca. 6 Stunden. 

       Betriebszeit bei vollem Akku 
       ca. 8 Stunden (hell)
       ca. 13 Stunden (gedimmt)  

ca. 15 Stunden (schwach)

Gebrauch
Die LED-Tischleuchte verfügt über eine Step-Dimming-
Funktion mit drei verschiedenen Helligkeitsstufen.

Drücken Sie den Ein-/Aus-Schalter an derm

Leuchte:
1     x drücken:    - helles Licht
2    x drücken:    - gedimmtes Licht 
3     x drücken:    - schwaches Licht 
4     x drücken:    - Leuchte aus

PC/Mac
USB

Kontroll-
Leuchte

Leuchtenschirm auseinanderfalten

Drehen Sie den 
Gehäusering des
Leuchtenschirms zum
Entriegeln gegen den
Uhrzeigersinn bis zum
Anschlag.

Ziehen Sie den Leuch-
tenschirm  vorsichtig
bis zum Anschlag
 auseinander.

   

Drehen Sie den Leuch-
tenschirm in die
gewünschte Poition.
Der Leuchtenschirm
ist um 360°
schwenkbar.

Leuchtenschirm zusammenfalten

Drücken Sie den
Leuchtenschirm 
bis zum Anschlag
zusammen und drehen
Sie den Gehäusering
zum Verriegeln im
Uhrzeigersinn bis zum
Anschlag.

3.

1.

2.



Entsorgen
Geräte, die mit diesem Symbol gekenn-
zeichnet sind, dürfen nicht mit dem Hausmüll
entsorgt werden! Sie sind gesetzlich dazu

 verpflichtet, Altgeräte getrennt vom Hausmüll zu
 entsorgen.  Informationen zu Sammelstellen, die Alt -
geräte kostenlos entgegennehmen, erhalten Sie bei
Ihrer Gemeinde- oder  Stadt verwaltung. 
Wir sind Mitglied des Rücknahmesystems take-e-back. 
Weitere Informationen dazu finden Sie unter
www.tchibo.de/entsorgung.

Batterien und Akkus gehören nicht in 
den  Hausmüll! Sie sind gesetzlich dazu
 verpflichtet, leere Batterien und Akkus

bei einer Sammelstelle Ihrer Gemeinde- oder
 Stadt verwaltung oder beim  batterievertreibenden
Fachhandel abzugeben.

Achtung! Dieses Gerät enthält einen Akku, der aus
Sicherheitsgründen fest eingebaut ist und nicht ent-
nommen werden kann, ohne das Gehäuse zu zerstören.
Ein unsachgemäßer Ausbau stellt ein Sicherheitsrisiko
dar. Geben Sie daher das Gerät ungeöffnet bei der
Sammelstelle ab, die Gerät und Akku fachgerecht ent-
sorgt.

Artikelnummer:

379 431



Safety warnings 
Read the safety warnings carefully and only use
the product as described in these instructions to avoid
accidental injury or damage. Keep these  instructions
for future reference. If you give this product to another
person, remember to also include these instructions.

Intended use

The lamp is designed for household use and is not
suitable for commercial purposes. 

DANGER to children

The product is not a toy. Keep the product out of the•
reach of children.

Keep the packaging material away from children. •
There is a risk of suffocation!

WARNING – risk of injury

The LEDs in the light are very bright. •
Do not look directly into the LEDs. 

CAUTION – material damage

The rechargeable battery is firmly built into the lamp•
and cannot be replaced. You should not attempt to
replace it yourself. If the battery is defective, please
contact a specialist workshop. 

Do not disassemble the lamp. Do not make any•
 modifications to the product. Improper repairs 
can result in considerable risks to the user. 

Due to the long service life of the built-in LEDs, •
it is not necessary to replace them. They cannot 
and must not be replaced. 

Protect the lamp from moisture and do not immerse•
it in water or other liquids.

Protect the product from impacts, falls, dust,•
 moisture, direct sunlight and extreme temperatures.

Do not use caustic cleaning agents, spirit, alcohol or•
thinner, etc. to clean the product. Wipe the product
off with a damp cloth.

When charging the battery, please make sure...•

       … to check the technical specifications of the
mains adapter when connecting the product 
to the mains with the USB adapter. 

       … to close all running programs before connecting
the product to a computer in order to avoid loss
of data should problems occur.

       … if using a power bank (spare battery), to note
the technical specifications of the power bank
as well as its instruction manual.

Technical specifications
Model:                   379 431
Rechargeable 
battery:                 Lithium-ion, 2x 3.7V 1800 mAh

(The symbol indicates direct current)

(tested as per 
UN 38.3)                Watt-hour rating: 13.32 Wh
Input:                   USB DC5V 1A
Charging time:       approx. 6 hours 
Operating time:      approx. 8 hours (bright)

approx. 13 hours (dimmed) 
approx. 15 hours (faint) 

Bulb:                        LEDs (non-replaceable)
Ambient
temperature:         +10 to +40 °C
Made exclusively for: Tchibo GmbH, Überseering 18,
22297 Hamburg, Germany
In the course of product improvement, we reserve 
the right to make technical and optical modifications 
to the product.

Charging the battery
To avoid damage to the rechargeable battery, it is 
only half-charged upon purchase. If you would like 
to use the lamp in battery operation mode, charge
the battery fully before using it for the first time.

LED Table Lamp
Product informationen

Tc
hi

bo
 G

m
bH

 D
-2

22
90

 H
am

bu
rg

 · 
10

02
92

HB
54

XI
X 

· 2
01

9-
05

 



Use the USB charging cable provided to m

connect the lamp to a USB port on your 
computer or to a mains adapter with a USB 
port (not included) as illustrated. The charging
process will start automatically. The indicator
light will turn red. Charge the battery until the
indicator light turns green. 

       Charging time for a flat battery is approx. 6 hours. 

       Operating time with a full battery 
       approx. 8 hours (bright)
       approx. 13 hours (dimmed) 
       approx. 15 hours (faint)

Use
The LED table lamp features a step-dimming function
with three different levels of brightness. 

Press the On/Off switch on the lamp:m

1     x:     - bright light
2    x:     - dimmed light
3     x:     - faint light
4     x:     - lamp switched off

PC/Mac
USB

Indicator 
light

Opening up the lampshade

Turn the outer ring 
on the lampshade
anticlockwise as far 
as it will go to unlock
the lampshade. 

Carefully pull the
lampshade outwards
as far as it will go. 

   

Turn the lampshade 
to your preferred
 position. 
The lampshade can 
be pivoted 360°.

Folding the lampshade

Push the lampshade 
in as far as it will go
and turn the outer
ring clockwise as far
as it will go to lock 
the lampshade.

1.

2.

3.



Disposal
Devices marked with this symbol must not
be disposed of along with household waste!
You are legally obliged to dispose of old

devices separately from household waste.  Information
about collection points where old devices can be
 disposed of free of charge is available from your local
authorities.

Single-use batteries and rechargeable
batteries must not be disposed of along
with household waste! You are legally

obliged to dispose of any flat batteries at a local
authority collection point or to return them to a
 battery retailer.

Warning! This device contains a rechargeable 
battery that, for safety reasons, is firmly built 
into the device and cannot be removed without
destroying the casing. Improper  disassembly leads 
to safety  hazards.  Therefore, take the device intact 
to a collection point where the device and battery 
can be  disposed of  properly.

Product number:

379 431

www.tchibo.de/instructions
(Please enter the product number 
in the box labelled “Bedienungsan-
leitungssuche” and click on “Suchen”.)


